
Gazdasági álság! 
 
 
 
Folyamatosan teli van a média rémhírekkel, hogy így válságban a helyzet, úgy válságban a 
forint. Legyünk őszinték! Valóban ezt láttuk karácsonykor? A hipermarketek úgy megteltek, 
hogy sávokat, bizonyos helyeken meg biztonságos őröket jelöltek ki a népség terelésére. 
 
Fogalmam sincs arról hogy ez kinek a hibája, de a tény az tény. Ma a Karácsony ezt jelenti 
szabad fordításban: Vásárolj! /hitelre/ 
 
Hol van már a szeretet ünnepe és a családi ünnep bensőségessége? Az egészben az a pláne 
hogy vegyük meg a retardált Dezsőkének a szoni pléjsztésön hármat, mert a szomszéd 
gyerekének csak kettes van és akkor lesz mivel kinyúlni újabb egy évig! 
 
Az emberek egész egyszerűen kifosztották az áruházakat. Nem csak a primér szükségletnek 
megfelelő árucikkeket rabolták el, hanem MINDENT amit csak találtak. Haverom mesélte 
tapasztalatait, ő az Országos Barkács Intézet /gyengébbek kedvéért OBI/ egyik vezetője. 
 
Senki sem tudta megmagyarázni, miért vették meg az emberek a százdarabos ács-ceruza 
készletet. Vajon egy jól foglakoztatott kőművesbrigád, élete egész munkássága során 
elhasználhat 100 darab ács-ceruzát? A kérdést költőinek szántam, nyilván nem ezért vették 
meg, hanem mert rajta volt korunk sámánkifejezése az AKCIJÓS, amitől az emberek transzba 
esnek és réveteg tekintettek sodorják bevásárlókocsijaikba a polcok válogatás nélküli 
tartalmát. 
 
Saját szememmel láttam, ahogy két jóravalónak tűnő negyvenes asszony ölre ment az utolsó 
ötvenkilós kutyaeledel miatt. Bizonyára gyönyörű karácsonyi ajándék lett volna belőle, igaz 
ha a fa alá teszik, akkor más már oda sem fér. Lehet hogy pont ez volt az apropó. Szóval egy 
instant Mónika show szemtanúi lehettünk. Meg is kérdeztem az egyik eladót, hogy valóban 
nincs több abból a fránya kutyakajából? Teli van vele a raktár- mondta nevetve-, de már csak 
megvárom a bruszt végét, mert a fukszos nőre tettem egy ezrest. Megdöbbentem ezen a 
hozzáálláson, de mivel úgy láttam, hogy a fukszos veszítésre áll, ezért beszálltam én is. 
Tartottam a tétet és emeltem egy ezressel! 
 
A Karácsony azonban a 2 hónapos bevezető ellenére 3 nap alatt lecseng és nem marad belőle 
más, mint egy csomó használhatatlan fogyasztási cikk és a busás THM. 
 
Nekem az a javaslatom, hogy a 3 napba beleerőszakolt vásárlás, zabálás és nem utolsósorban 
szeretet utáni ingereinket osszuk el 365-tel hogy az év minden napjára jusson egy morzsányi. 
Sokkal nagyobb flash és még külön pénzbe sem kerül. 
 
Én már ma hozzá is fogok! 
 
És ti? 


